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KMP 22/600 1000 mm
[600×1000×105]
ΦH=1253 W

1/3-1
KMP 11/600 520 mm

[600×520×61]
ΦH=335 W

1/5-1
KMP 11/600 520 mm

[600×520×61]
ΦH=232 W

1/1-1

KMP 11/600 520 mm
[600×520×61]
ΦH=258 W

1/2-1

KMP 11/600 1200 mm
[600×1200×61]
ΦH=809 W
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KMP 11/600 400 mm
[600×400×61]
ΦH=232 W

1/9-1

KMP 21S/600 520 mm
[600×520×80]
ΦH=530 W

1/10-1

C1

instalacja c.o. zasilanie rura stal ocynk zewn.

instalacja c.o. powrót, rura stal ocynk zewn.

proj. grzejnik płytowy zasilanie z boku

nr. pomieszczenia-grzejnika
typ. wysokość grzejnika
[wysokość x długość x głębokość]

projektowany pion grzewczy (zasilanie, powrót)

opis pomieszenia, pow., temp., zapotrz. na moc cieplną [W]

TS-90-V_p
DN15
6,00

42,26 m²

3380 W
+20 °C

1/8

C5

C21s-600 900 mm
Φ=885 W

1/8-4

zawór powrotny prosty odcinający RL-1

zawór termostatyczny z ukrytą nastawą wstępną prosty TS-90-V
na zasilaniu - średnica, nastawa

1. Instalację wykonać z rur stalowych ocynkowanych łączonych poprzez zaprasowanie złączek
systemowych

2. poziomy główne prowadzić pod stropem pomieszczeń, na podwiesiach i konstrukcji wsporczej
3. piony prowadzić gł. po ścianach, wszędzie tam gdzie to możliwe jako kryte w bruzdach ścian lub

obudowane po konsulatacji z br. architektoniczną.
4. grzejniki płytowe z wkładką zaworową V3K-S, zasilane z boku,  wyposażyć na gałązce zasilajacej

w zawór termostatyczny z ukrytą nastawą wstępną, na gałące powrotnej w zawór powrotny
odcinający.

5. grzejniki montować na wysokości min 15 cm nad posadzką
6. Wszyskie grzejniki wyposażyć w głowice termostyczne typ Clasic z gwintem przyłączeniowym M

30X1,5 oraz z ochroną przed regulacją dla grzejników.
7. poziomy zaizolować otuliną PU λ=0,036 W/m*K, dobierająć średnicę, kolor izolacji odpowiednio

do typu instalacji i średnicy rur
8. wszystkie przewody w przejściach przez sciany i stropy prowadzić w tulejach ochronnych
9. przestrzegać rodzaju wkładki grzejnikowej z uwagi na charakterystykę hydrauliczną
10. nastawy zaworów równoważaych i grzejnikowych wykonać po przeprowadzeniu próby

szczelności instalacji
11. podłaczenie aparatów grzewczo-wentylacyjnych wg. ścieżek technologicznych urządzeń

RZUT - INSTALACJA CENTRALNEGO OGRZEWANIA

WYKONANIE OGRZEWANIA W DOMU WIEJSKIM W NOWEJ WSI

mgr inż.
Łukasz Mizera

mgr inż.
Paweł Muciek
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